KOMHCcCHR?

A) na rZza
B) Het v

13 | OBHapyKuBaNHCh JIH B IOMEIICHHAX U IPAEMA I HACCKOMBIE, IPEYHbI 1 ciesbt HX
sKu3HenesTensHoCTH?
A) HET Vo
B) na

14 | Co3anbl i YCTOBHS JUIs COOMIONCHNA ITEMH TIpaBHI IMYHOM IHIAEHBI?
A) na 20
B) Her %

15 | BRIgBmAIMCE i 3aMeHaHHs K COOMOACHIIO ACThMI TIPABHI JIHYHOM IUTHEHBI?
A) Het Al |
b) na ]

16 | BLBIsHCh 1 IPA CPABHEHHH PEAH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEpPKICHHBIM MEHIO daxTol
HCKIIOUERHMS OTIe IbHBIX B0 13 MeHi0?
A) HeT 7272248
b) 1a

17 | Mmemn i haxTsl BbI/1a4H JAETAM ocThiBIIEi AT
A) Her HAA |
b) na

T A




Mopma OLEHOHOT0 JTHCTA

Jlara nposenenus nposepkn: 2% 00 XOAS
VIHHLHATHBHAS TPYTITIA, IPOBOIMBIIAS IDOBEPKY:
1. KyGamosa ®.M.

2. Bammuesa A.l'.

3. Kapaera 3.B.

4. Jizomsuesna XK.3.

Boupoce [

Jla/uer

WmeeTcs 14 B Opranu3alii MCHKO?

A) 14, 114 Bcex BO3PACTHRIX TPYII M PEAHUMOB (OYHKUHOHWPOBAHHA
Oprasu3aiuyu

kil

b) aa, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX IPYILI

B) ner

BLIBCLICHO JH MEKIAYHOE MCHEO U1 O3HAKOMICHAS POTHTECH i AeTeit?

A) 1a

Y

b) BeT

7

BEIBEIICHO JIH G/KEIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM 1A 03HAKOMIeHHs pojmTenchi 1 aerei

mecre?

A) na

2a-

b) Het

v

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI 611017

A) 51a, Mo BCEM JAHAM

Zar

B) HeT, HMEIOTCS [IOBTOPbI B CMEKHBIS THH

b4

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelnennsie 5:110/1a i IPoAYKTEL

A) 1a, mo BCEM JIHAM

Q-
v

B) HeT, HMEKTCA MOBTOPBI B CMEKHEIC THH

COOTBCTCTB)’CT 1 pernamemnposamme MAKIMYHBIM MEHIO KOTHUECTRO MPUEMOB ITHIIH

peskiMy DYHKIEOHHPOBAHUS OraHH3aLuH?

A) na

B) mer

G0
v

ECTb 1 B OPraEM3alliy [PHKA3 O COYIaHMH H MOps/IKe PadoThl GpaxepakHOI KoMucenn?

A) na

B) ner

v

OT Beex JIi napTHit IPATOTOBICHHBIX OIIF0 CHUMACTCH Opakepan?

A) na

g

b) HeT

7

Brispasamch 14 (aKThl He OMYCKa K peain3auuy G071 i NPOAYKTOB N0 pesyIbTaTad

paboThi OpakepakHOH KOMHCCHU (38 IEPHOA HE MEHES Mecsia)?

A) HET

JLEA”

b) na

10

Co3zianbl ITH YCIOBHSA [UTA OPTaHA3alH IHTAHKS JCTeH C yHeTOM 0coOeHHOCTEH 370PORBA

(caxapHbiii MadeT, IHIIeBLIE amiepruu)?

A) na

B) et

4@
4

11

TIporoHTCS TH YOOPKa HOMEIIEHNUH MOCIe KaKaoro mpuema nuim”?

A) na

b) ser

7
4

KauecTBeHHO i MPoBeIeHa yOopKa MoMEIeH i VIS IpHeMa UM Ha MOMCHT

paloTbl




